
Одговор СДС-у - Да ли је угрожен опстанак Републике Српске

Пише: Емил Влајки
среда, 07 август 2013 14:39

  

Најјача опозициона странка наново истиче своју небулозну тезу о непостојању вањске
угрожености  за Републику Српску. Тврди се како је
угроженост извана политичка фатаморгана, фиктивни, непостојећи непријатељ и
слично. За ту странку, неки интелектуалци и новински кругови који то раде, чине то
једино зато како би се маскирала неспособност актуалне власти која је постала
антинародна.

  

Оваква, више пута поновљена, искључивост, да не кажемо идеолошко слијепило, на
велика врата несвјесно (???) угрожава већински народ у РС и утире пут прекрајању
хисторије, садашњости и будућности ове Републике. Погледајмо чињенице ЦЈЕЛИНЕ
ДЈЕЛОВАЊА „фиктивног, фантомског вањског непријатеља“:

  

- БиХ је службено протекторат такозване међународне заједнице која се, претежно,
своди на Запад.

  

- По том основу, на овом подручју су НАТО трупе, МЗ администрација и полиција.

  

- Од међународне „помоћи“ БиХ, за РС је дато свега 17%.

  

- НАТО је бомбардирао РС и Србију, и једино њих, тијеком посљедње двије деценије.
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  - Запад је интензивно демонизирао Србе, и једино њих, а то и даље ради.  - Да би то ефикасно радио, поред медијске пропаганде, основао је и своје судове уиноземству и у земљи који суштински и квантитативно суде ЈЕДИНО Србима.  - У исто вријеме, ослобађају се било какве одговорности оне који су починили злочиненад Србима: у Сребреници од 92-95, у „Олуји“, у Добровољачкој, за масакр у Тузланскојколони, за злочине над Србима на Космету, и да не набрајамо.  - Високи представници, позивајући се на Бонска овлаштења, десетковали су политичке,демократски изабране кадрове РС.  - Исто су тако лишавали слободе на стотине невиних људи у РС, одузимали им грађанскаправа, премлаћивали цивилна лица и православне свећенике.  - За Запад не постоје српске жртве које се пужевски споро идентифицирају, а непризнају се ни оних (више од) 500 (петсто) логора за

 Србе који су постојали на територији БиХ од 92-95.  - Србији је на силу одузето 15% њеног територија и од тога је направљена другаалбанска држава.  - Разбијена је Југославија на етничким принципима, Албанцима на Космету који је биомеђународно признат интегрални дио Србије, дозвољено је да се осамостале, алиСрбима у БиХ, који практично имају своју државу, се то не дозвољава.  - Страни амбасадори у БиХ, отворено, преко појединих медија у РС, зову народ да збацесадашњу власт у Републици Српској.  - Изрежирани протести у Федерацији који су се претворили у талачку кризу, били супредстављени од страних званичника у БиХ као „аутентичан глас народа“, иако је самоједна нација учествовала у томе.  - У Хрватској, на примјер (и у другим земљама ЕУ), јавно изречене увриједе на рачунвисоких представника власти, судски се санкционирају. Како би тек прошли они којикрајње свјесно лијепе плакате на јавним мјестима гдје се власти, паушално, без правноверифицираних доказа, називају најтежим криминалцима?!  - Што се крије иза западних пројеката о регионализацији БиХ (о разбијању РС на вишедијелова), о стварању унитарне државе БиХ, о неподобности актуалног руководства РС„који кочи напредак БиХ“, што се крије иза нових пријетњи Бонским овлаштењимаруководству РС, и слично?  

- Запад је у свијету организирао на десетине „наранчастих револуција“ (државних удара,посебно у Латинској Америци). Споменимо само покушај пуча у Италији због КПИпедесетих, Чиле 1973, Србију 2000, Украјину од 2006. до данас, покушаје  пуча уБјелорусији, итд.  ОВЕ СУ ЧИЊЕНИЦЕ ТЕК МАЊИ ДИО ОНОГА ШТО БИ СЕ МОГЛО НАПИСАТИ. Најјачаопозициона странка ипак има у нечему право. Странци нису никаква ВАЊСКА опасност.Они већ владају овим просторима, држе БиХ у неоколонијалном положају (протекторат),експлоатирају њене ресурсе преко силом наметнутих пљачкашких приватизација,стимулирају дужничко ропство и, посебно, СВАКОДНЕВНО ПРИЈЕТЕ Републици Српскоји оцрњују је преко извјештаја УН и ЕУ.
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